

## JEGYZŐKÖNYV

a 2009. május 21-én megtartott KTE Országos Küldöttközgyűlésről

Helyszín: Vasúttörténeti Park West Csarnok (1142 Budapest, Tatai út 95.)

Résztevők:

Elnökség tagjai	22 fő	+ 44 fő küldött is
Küldöttek	169 fő	
Összesen	191 fő	

Heinczinger István elnök üdvözölte a küldötteket, a KTE elnökségének tagjait, meghívott vendégeinket. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a megtartásra kerülő Országos Küldöttközgyűlés második része az ünnepi ülés, amelynek keretében megemlékezés következik az Egyesület 60 éves évfordulójáról. A napirendi pontok megtárgyalása után pódium-beszélgetésre kerül sor a KTE meghívását elfogadó volt közlekedési miniszterek részvételével. Bejelentette, hogy 2009. II. félévében az Egyesület külön konferencián is megemlékezik megalapításának 60. évfordulójáról. A konferencia előkészítésére a Rendezvény Koordináló Bizottság Bősze Sándor úr kapott felkérést. Kérte, hogy a bizottság a kidolgozott elképzeléseit nyújtsa be a Vezetői Tanácsnak, illetve terjessze az Elnökség elé. A konferencia kérdésével korábban már a KTE Vezetői Tanácsa is foglalkozott. Kérte, hogy a jelenlévő küldöttek és rajtuk keresztül az Egyesület tagjai javaslataikkal, ötleteikkel segítsék a konferencia megrendezését.

A rendezvényre előre láthatólag 2009. októberében kerül sor, olyan időpontban amikor az nem zavarja más KTE konferenciák lebonyolítását.

Ezt követően javasolta, hogy az Országos Küldöttközgyűlés kezdje meg munkáját, és felkérte a küldötteket, hogy aktivitásukkal, véleménynyilvánításukkal, kritikájukkal segítsék a Küldöttközgyűlés eredményes lebonyolítását. Tájékoztatta a küldötteket, hogy a tárgyalásra kerülő anyagokat az Országos Elnökség és az Országos Intézőbizottság egyaránt megtárgyalta, elfogadta és azokat a testületek elfogadásra ajánlják az Országos Küldöttközgyűlésnek.

Bejelentette, hogy a küldöttek közül 94 fő (54%) van jelen, tehát az Országos Küldöttközgyűlés határozatképes. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy az ülésen elhangzottakról hangfelvétel és jegyzőkönyv készül.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta:

Kiss Béla  
Dr. Tóth János urakat

A jelölteket az Országos Küldöttközgyűlés 93 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Az Elnök javasolta, hogy az Országos Küldöttközgyűlés a korábban kiküldött meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg. Mivel a jelenlévő küldöttek közül senki sem jelezte, hogy a napirendi pontokhoz kapcsolódó anyagokat nem kapta kézhez, és új napirendi pontra sem tett senki javaslatot a Küldöttközgyűlés az elnöki javaslatnak megfelelően kezdte meg munkáját.



## NAPIRENDI PONTOK

1. **Beszámoló a 2008. évi gazdálkodásról.**  
Előadó: Dr. Katona András főtitkár
2. **Az Egyesület 2008. évi közhasznúsági jelentése és a közhasznú beszámolójának eredmény kimutatása és mérlege**  
Előadó: Dr. Katona András főtitkár
3. **Az Ellenőrző Bizottság jelentése**  
Előadó: Szűcsné Posztovics Ilona az Ellenőrző Bizottság elnöke
4. **Tájékoztató a 2009. évi költségvetési tervjavaslatról**  
Előadó: Dr. Katona András főtitkár
5. **Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**  
Előadó: Dr. Katona András főtitkár
6. **Egyéb kérdések**

ad.1. Dr. Katona András főtitkár a KTE elnökének felkérésére néhány gondolattal kiegészítette az írásos anyagban foglaltakat. Jelezte, hogy a 2008-ban elért eredmény a takarékos költség-és létszámgazdálkodásra vezethető vissza. A 2008-ban elért kiemelkedő eredmény kedvező, annak megismétlését nem lehet vállalni, illetve számítani. Kiemelte, hogy az Egyesület attól kezdődően, hogy önálló bankszámlával rendelkezik, hangya szorgalommal gyűjtögette a bevételeit és egy-két év negatív eredményét leszámítva folyamatosan stabilizálta helyzetét. A bevételben komolyan szerepet játszó legfontosabb rendezvények lényegében az előzetes terveknek megfelelően valósultak meg, de különféle okokból 6 kisebb rendezvény sajnálatos módon elmaradt. Kritikusan elemezte a tagdíjbevételek alakulását, amely tekintetben elsősorban az egyéni tagdíjak beszedése jelent gondot, valamint az, hogy néhány jogi tagvállalat sem tudta a továbbiakban vállalni az Egyesület támogatását. Kiemelt jelentőségűnek minősítette az új egyesületi stratégia elfogadását, valamint az egyéni tagdíjak mértékének emelését. Beszédében külön foglalkozott az egyesületi lapok kérdésével. Mindhárom lap 2008-ban eredményesen működött. Nagy kérdés, hogy a kialakult válságban sikerül-e ezt a helyzetet 2009-ben is fenntartani. Szóbeli kiegészítése végén a Főtitkár elfogadásra javasolta a beszámolót.

ad.2. Az Elnök felkérésére ezt követően a Főtitkár ismertette a Közhasznúsági jelentést, illetve annak mellékleteit, amelyeket (tekintettel arra, hogy azok lényegében megegyeznek a 2008. évi gazdálkodásról készített írásos értékeléssel) szintén elfogadásra javasolt.

**Az Országos Küldöttközgyűlés a 2008. évi gazdálkodásról készült beszámolót és a KTE 2008. évi közhasznúsági jelentését egyhangú szavazással elfogadta.**

ad.3. Szűcsné Posztovics Ilona akadályoztatása miatt az Ellenőrző Bizottság tagja Dr. Kisbalázs Péter ismertette az Ellenőrző Bizottság véleményét. Tájékoztatta a küldötteket, hogy részletesen és alaposan megvizsgálták a KTE 2008. évi gazdálkodását, valamint a 2007. évi Országos Küldöttközgyűlésen tett Ellenőrző Bizottsági ajánlások teljesülését. Az írásos jelentés valós helyzetet tükröz. Bejelentette, hogy az Ellenőrző Bizottság a gazdálkodást megfelelőnek és szabályszerűnek találta, a bizottság 2007. évi ajánlásainak az egyesület vezetése eleget tett. Tekintettel a fennálló gazdasági és pénzügyi válsághelyzetre javasolta,



hogy az egyesület megtakarításait tartalékként megosztva a legbiztonságosabb módon tartsa legalább két pénzügyi intézményénél. Az Ellenőrző Bizottság nevében kérte, hogy jelentésüket és szóbeli kiegészítésüket az Országos Küldöttközgyűlés fogadja el, amely egyben a 2008. évi gazdálkodási beszámoló és a közhasznúsági beszámoló elfogadásának a megerősítését is jelenti.

Kérte, hogy az Országos Küldöttközgyűlés az Ellenőrző Bizottság jelentését és a bizottsági ajánlásokat fogadja el.

**Heinczinger István** elnök felkérte a jelenlévőket, hogy az első két napirendi ponthoz, illetve az Ellenőrző Bizottsági tájékoztatóhoz ha hozzá kívánnak szólni, fejtsek ki véleményüket.

#### **Dr. Tóth János**

Hirlevél Bizottság nevében, elnökként szolt hozzá. A Hirlevél elektronikus úton kerül a tagsághoz, de csak egy értesítés formájában. Miután nem mindenhol van korlátlan internet használat engedélyezve, ezért a jövőben kivonatos formában, a legfontosabb eseményeket kiemelve e-mailben elküldjük valamennyi tagtársunknak. A részletes anyag a KTE honlapján olvasható. A honlapon egy számláló lett feltéve, ebből tudtuk lemérni, hány tag fér hozzá a HIRLEVÉL-hez, havi átlagban ez 1200 fő. Kérem a titkárokat, hogy mérjék fel, hány olyan tag van, aki nem fér hozzá az internethez, illetve papíralapú hírlevelet szeretne kapni.

#### **Kiss Béla**

Hozzászólásában kiemelte, hogy a KTE milyen jól, és eredményesen gazdálkodott. Taglétszámuk Borsod-Abaúj-Zemplén Megyében csökkent 565 főre a korábbi több mint 600 főhöz képest. Reményét fejezte ki, hogy ezt a létszámot sikerül megtartani a jövőben. Jelezte, hogy területükön már régebb óta 1.000.-Ft-os egyéni tagdíjat szednek, amelynek megfizetése a tapasztalatok szerint nem jelentett gondot a tagságnak.

**Heinczinger István** elnök a hozzászólásokat követően, amelyek választ nem igényeltek, szavazásra tette fel az első két pontot.

**Az Országos Küldöttközgyűlés a KTE 2008. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és az Egyesület 2008. évi közhasznúsági jelentését és beszámolóját külön-külön egyhangú szavazással elfogadta.**

ad.4. **Dr. Katona András** főtitkár ismertette, hogy az Egyesület a 2009. évi tervet a gazdaságban tapasztalható bizonytalansági tényezők figyelembevételével, óvatos optimizmussal állította össze. Reményét fejezte ki, hogy a tervben szereplő 2 mFt-os eredmény megvalósul, de arra csak akkor lát lehetőséget, ha az Egyesület tagsága közös erőfeszítéseket tesz. Fontosnak ítélte, hogy a tagdíjak beszedése érdekében további intézkedések történjenek. Ugyancsak fontos kérdés, hogy a KTE a korábbiaknál eredményesebben szerepeljen a különféle pályázatokon. Reményt lát arra, hogy az újonnan megalakult Pályázati Bizottság segít e cél elérésében. A megbízásos munkák területén is nagyobb aktivitásra van szükség, mert 2008-ban igen kevés szervezet tudott ilyen tevékenységet produkálni.

**Az Országos Küldöttközgyűlés a KTE 2009. évi gazdálkodási tervét egyhangú szavazással elfogadta.**

Az 5. napirendi pont megtárgyalása előtt nem ahhoz kapcsolódóan **Vándor Pál** kezdeményezte, hogy az Országos Küldöttközgyűlés szavazzon az Ellenőrző Bizottság beszámolójáról, tekintettel arra, hogy az írásos anyagot a küldöttek nem kapták kézhez.



**Heinczinger István** elnök úr reagálásában kifejtette, hogy az Ellenőrző Bizottság jelentése, amely a KTE Titkárságán leadásra került szerves részét képezi a közhasznúsági jelentésnek, ezért az általános gyakorlat szerint arról nem lenne szükséges külön szavazni, de helyt adva a hozzászólásnak, szavazást kért, amelynek eredményeképpen az Országos Küldöttközgyűlés az Ellenőrző Bizottság szóbeli beszámolóját egyhangúlag elfogadta.

**Dr. Katona András** főtitkár szóbeli tájékoztatójában jelezte, hogy sürgető feladatnak tett eleget az Egyesület a Szervezeti és Működési Szabályzat korszerűsítésével. Az elkészült tervezet, amelyet a küldöttek ugyancsak kézhez kaptak, összhangban van a KTE alapszabályával és remélhetőleg hosszú időre stabil szabályozást nyújt. A Főtitkár javasolta, hogy a küldöttek a tervezetet fogadják el.

### **Az Országos Küldöttközgyűlés a Szervezeti és Működési Szabályzatot egyhangú szavazással elfogadta.**

ad.6. **Bíró József** főtitkár-helyettes hozzászólásában tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Közlekedéstudományi Egyesület elnöke a KTE nevében aláírta az Európai Közúti Biztonsági Chartát.

A Charta célkitűzése összhangban az Európai Bizottság elvárásaival az, hogy 2010-ig a halálos közúti balesetek száma a felére csökkenjen. Az a tény, hogy 2009. tavaszáig több mint 1300 szervezet, köztük 28 magyar írta alá a Chartát, és indította el kötelezettségvállalásának megvalósítását, azt jelzi, hogy az európai társadalmak a korábbiaknál nagyobb mértékben figyelnek a közúti közlekedés biztonságára. A KTE vállalta, hogy évente legalább 5 alkalommal közlekedésbiztonsági témájú előadást tart. Egy konkrét helyszínen nonprofit jelleggel végez az Egyesület auditot és fokozza együttműködését a közlekedésbiztonság ügye iránt elkötelezett egyéb szervezetekkel.

Kérte, hogy az Egyesület minden tagja tegyen a fentiekben jelzett cél elérésre érdekében.

Más hozzászóló nem lévén **Heinczinger István** elnök úr berekesztette az Országos Küldöttközgyűlést, és további jó egészséget, és jó munkát kívánt az egyesület minden tagjának, és mindenkit meghívott a délutáni ünnepi közgyűlésre.

k.m.f.



Heinczinger István  
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítők



Kiss Béla



Dr. Tóth János